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Излезе от печат Рождественският брой за 2021 
г. на детското списание „Камбанка“, издание 
на храм „Св. Атанасий“ – Варна





Камбанка“ започва своето Рождественско повествование с разказа за 
„Градовете на Господ Иисус Христос“, свързани най-тясно с неговия земен 
живот. В един от следващите материали е обяснено какво представлява 
Витлеемската звезда.

„Кладенецът на мъдреците“ на Селма Лагерльоф ни потапя в света на 
приказките. И не е единствена – тези по-малки или по-големи деца, които 
отгърнат примамливо илюстрираните страници на списанието, ще открият 
още приказни четива. За любознателните е разказано как се е появила 
традицията за украсяване на елховото дърво за Рождество.

Да се грижи човек най-вече за душата си – към това ни призовава Господ и 
смисълът на този призив е изтълкуван в рубриката „Слово Христово“.

Както всеки път, и сега списанието запознава своите малки читатели със 
случки от живота на светците – този път е представен разказът за 
трогателното житие на преподобни Йоан Колибар.

И от сраниците на списанито, отец Дончо не престава да напътства духовно 
малките си пасоми, като ги поучава да изричат всеки ден благодарствена 
молитва за свършека на делата си.

Вълнуващ е разказът на Филка Лефтерова „С нас е Бог“, в който се 
преплитат библейски сказания с преживяванията в едно семейство в 
предколедните дни.

Един по-сериозен материал, предимно за по-големите, е запознаването със 
„Завета на преподобния наш отец Йоан Рилски“, както и срещата със 
световноизвестния от близкото минало, оперен и църковен певец Борис 
Христов в рубриката „Светли имена“.

За тези, които не се боят да препашат домакинските престилки и да се 
превърнат в умели готвачи, кака Деси е издала тайната рецепта за 
приготвянето на ароматни маслени соленки. Още много истории за доброто, 
поучителни притчи, разказчета за чудесата в природата, са като малки 
коледни подаръчета за децата.

Екипът на списание „Камбанка“ пожелава на своите читатели да изживеят с 
неподправена радост празника на Раждането на нашия Бог и Спасител Иисус 
Христос и да се стремят непрекъснато да обогатяват духовните си знания, и 



да ги прилагат в своя християнски живот!
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